

Межвузовский патриотический форум «Я люблю свою Родину»



Студенты ВШ ЮиСТЭ Данил Воропай, Степан Зарубо, Илья Суркис, Владимир Горин под руководством доцента Дениса Сергеевича Хайрусова приняли участие во II Санкт-Петербургском межвузовском патриотическом форуме «Я люблю свою Родину».

Форум прошел на базе Санкт-Петербургского университета МВД России совместно с Санкт-Петербургским военным ордена Жукова институтом войск национальной гвардии Российской Федерации. В мероприятии приняли участие 12 команд, в состав которых вошли представители 11 вузов. Курсанты и студенты рассказывали об участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., специальной военной операции, современных и исторических личностях, внесших неоценимый вклад в развитие нашей страны.



По итогам форума команда наших студентов была награждена дипломом II степени за победу в интеллектуальной битве Всероссийского патриотического молодежного форума «Я люблю свою Родину». Поздравляем!

